Rozważmy ciąg liczb naturalnych D( n ) dla n = 0, 1, 2, ... zdefiniowany następująco:

D( n ) = 1 dla n=0 lub n=1
D( n ) = D( n/4 ) + 1 dla parzystego n>1
D( n ) = D( 3*n+1 ) + 1 dla nieparzystego n>1
Na przykład:

D( 3 ) = D( 10 ) + 1 = D( 2 ) + 2 = D( 0 ) + 3 = 4
D( 5 ) = D( 16 ) + 1 = D( 4 ) + 2 = D( 1 ) + 3 = 4
D( 17 ) = D( 52 ) + 1 = D( 13 ) + 2 = D( 40 ) + 3 = D( 10 ) + 4 = D( 2 ) + 5 = D( 0 ) + 6 =7.


Zadanie
Napisz program, który:

1. wczyta ze standardowego wejścia nieujemną liczbę całkowitą n,

2. będzie liczył wartości D( n ) dla danej liczby n. Wykorzystaj funkcję rekurencyjną która będzie obliczała wartość n-tego elementu ciągu.

3. wypisze wynik na standardowe wyjście. 

Wejście
Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wejścia zawiera dokładnie jedną nieujemną liczbę całkowitą n.
Wyjście
W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjścia Twój program powinien zapisać dokładnie jedną liczbę równą wartości D( n ) dla danej liczby naturalnej n.
Przykład
Dla danych wejściowych:
5
poprawną odpowiedzią jest:
4

Zadanie opracowane na podstawie Arkusza 1 matury próbnej z grudnia 2006
